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Bamx Homep BapuaHTa paBeH BallleMy HOMepY B CIIUCKe IPYINIIbI,
KOTOPbIN NpUBEAEeH BbIlIe

PacuerHo-rpadguyeckoe 3aganue Ne 2
upppepenyuanvnovie ypasnenusn. Yucnosvie u pynkyuonaivnovie paovi
3ananme |.

Pemnte auddepenunansHoe ypaBHEeHUE WIH pelnTh 3anayy Komw, eciu
yKa3aHbl HaYaJIbHbIE yCIOBHUS.

Bapwuanr 1 a)y' = 3x+2y 6)y'tgx =y ' +1
2x-3y
Bapuanr 2 r Y _sinx n_ Y _ x
a)y + . . o)y L~ xe




Bapwuanr 3 2)y' = y—2+ g% 4 12 6)y"y3 =1
y x? X
Bapuant 4 a)y' —2>+x= 6) y"xlnx—y" =0
Bapuanr 5 a)y' + 1_xx2y = 1_1x2 0)y"(y—1) =2@")?
Bapuant 6 a)y' + 2’;;5), = % oO)xy"+y' =1
Bapuant 7 r_y _ _Inx Y _
a)y " . 0)y" — == Vx
Bapwuant 8 a)y' = -2 6)y"y3+1=0
x=y
Bapwuanr 9 a)y' = xz;lc-;fz 6) y" — 3’?' _ _%
Bapuant 10 a)y' + 3y _ 13 0) y"tgx = 2y’
X X
3ananme |1

Pemuth nuHeliHbIE HEOMHOPOIHBIE YPABHEHHS.

Bapwuanr 1 1) y'"+2y"+2y=sinx+ 2cosx

2) y""+2y" =3e*+ 18 + 36x

Bapuanr 2 1) y'"-4y' 4+ 4y = x?

2) y"'-2y"+ 2y =4e*sinx

Bapwuanr 3 1) y'"-4y"+3y=¢*

2) yV +8y" + 16y = 25e* + 48x

Bapuanr 4 1) y"-4y' + 8y =e?*

2) yIII_yI — _Zx

Bapwuanr 5 1) y"" +y'=cos 2x

2) ynr_zyn — er




Bapuanr 6 1) y"-4y =e* +e?*
2) y'""-2y" + 10y’ = cos 2x
Bapuanr 7 1) y"+4y=e*+sinx
2) y'"-2y"+y"' = 2x+1
Bapuanr 8 1) y"-4y"+ 3y =e*
2) yV-y = cosx
Bapuant 9 1) y"+9y=sinx
2) y'-6y' +5y= 2x+1+ e
Bapuant 10 1) y"+6y" +18y =36x+ 12
2) y'"-6y" = sinx + e®
3ananme l1l.

HCCJ’IGJIOB&TB CXOAUMOCTB YHUCJIIOBOT'O psaa.

o

Bapuanr 1 1
Z n(lnn)3
n=2
Bapuanr 2 2, on
z 3m/n
n=1
Bapuanr 3 > 1
2 n?+6n+5
n=1
Bapwuanrt 4 > n
z 3"(2n+1)
n=1
Bapuanr 5 (n+ 1"
n!
n=1




Bapuant 6 i n+10sinn
nd+n+2
n=1
Bapuanr 7 o + 1
Z Vn 3n
n=1
Bapuanr 8 > on
8(n+1)!
n=
Bapuant 9 > 1
Z n(lnn)®
n=2
Bapwuanr 10 S
(n+1)2
n=1
3ananme V.

Haiitu 061acTh CXOAMMOCTH CTEIIEHHOTO psijia.
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3aganue V. Pa3noxuts B BemecTBeHHBIH psan Dypbe Qynkuuio f(x) Ha
npomexyTke [a; a + T], na koropom 3amana ¢yHkius. IToctpouts rpaduku
byukuuu f(x) u cymmsl ee psaa Pypre Ha npomexyTtke [a; a + T] .
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